

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА 12+ *Глинковский*

№7 (3536)

ПЯТНИЦА 11 февраля 2022 г.

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

ВЕСТНИК

НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ

ОБСУДИЛИ НА ТЕКУЩЕЙ НЕДЕЛЕ



В прошедший понедельник в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Глава муниципального образования Михаил Захарович Калмыков провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных подразделений Администрации и организаций района.

В ходе совещания подвели

итоги прошедшей недели и обсудили планы на текущую.

В сфере образования на прошлой неделе, в первую субботу февраля, на базе образовательных организаций в режиме онлайн прошли традиционные вечера встречи выпускников.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой обучающиеся с 1 по 3 класс Глинковской средней школы были переведены

на дистанционное обучение. Учреждения культуры района проведение всех массовых мероприятий продолжается в режиме онлайн.

В завершении совещания Михаил Захарович Калмыков напомнил начальникам отделов образования и культуры о необходимости проконтролировать очистку крыши подведомственных учреждений от снежного покрова.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

ВЫСОКАЯ ЦЕНА ЛОЖНОГО ВЫЗОВА

Сегодня мы еще раз вынуждены поднять тему ложных вызовов, так как подобные ситуации случаются еще достаточно часто. Это серьезно осложняет работу экстренных служб, что могут подтвердить сотрудники МЧС, скорой помощи и полиции. Сегодня по данному поводу к вам, наши уважаемые читатели, обращаются представители МЧС.

Пожар – страшное бедствие от которого никто не застрахован. Номер «101» – первый и самый важный номер, который должны знать и взрослые, и дети. Пламя, при определенных условиях, может распространяться с огромной скоростью и от своевременного вызова пожарных зависят жизни и имущество людей. Однако практически ежедневно в пожарную охрану поступают и ложные вызовы.

Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа.

Но давайте разберемся, когда вызов пожарных будет считаться ложным и может повлечь административную ответственность. Если вызов пожарных заведомо ложный, и совершенно-летний гражданин, совершающий звонок, осознает, что сообщаемые сведения не соответствуют действительности, желает ввести специализированные службы в заблуждение – то в та-

ком случае он может быть привлечен к административной ответственности.

Похожая ситуация и с детьми. Порой мальчишки и девчонки, не понимая всей серьезности и ответственности, в шутку звонят в пожарную охрану и сообщают о выдуманном происшествии. К административной ответственности может быть привлечено только лицо, достигшее 16 лет. В случае установленного ложного вызова подростком, не достигшим 16 лет, административная ответственность не наступает: дело передается на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних, которая устанавливает и применяет к подросткам дисциплинарные меры. Также подростки ставятся на учет в подразделении по делам несовершеннолетних.

Однако не стоит бояться штрафа, если Вы считаете, что кому-то может быть необходима помощь. Например, проходя по улице, вы увидели из окна соседей «дымя», а оказалось, у соседки убежало молоко и это был пар.

Или, вы увидели возгорание, сообщили в пожарную охрану и до прибытия огнеборцев своими силами справились с пламенем. В таких случаях, когда человек уверен, что причина вызова пожарных есть, административным правонарушением действия являются не будут, пусть даже и помочь прибывших пожарных не потребуется.

Пожарные и спасатели не шутят с человеческими жизнями. Они выезжают на любое сообщение. А ведь любой ложный выезд – это бессмысленная эксплуатация техники. Но и это не самое страшное. Тот, кто действительно нуждается в помощи, может не сразу дозвониться до пожарных. Кроме того, пока огнеборцы будут отвлечены на ложный вызов, может быть упущен драгоценное время и те, кто нуждается в помощи, получат её с опозданием.

Не стоит наивно полагать, что вычислить «телефонного хулигана» не удастся. Современные технологии позволяют найти совершивших ложный вызов и привлечь их к ответственности.

Набирая телефоны экстренных служб, помните, цена ложного вызова может быть слишком высока.

Пресс-служба
ГУ МЧС России
по Смоленской области



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПРИЕМ ПО СОЦИАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ

В период с 31 января по 4 февраля в общественной приемной Глинковского местного отделения Партии «Единая Россия» прошла неделя приемов граждан по социальным вопросам. Вели приемы депутат Смоленской областной Думы Сергей Сергеевич Шелудяков, секретарь Глинковского местного отделения партии Евгений Владимирович Кожухов, главный специалист отдела социальной защиты населения в Глинковском и Починковском районах Галина Валентиновна Сорокуменкова.

Задать вопросы депутатам всех уровней и представителям профильных ведомств можно было по телефону. На приемах граждане в доверительных беседах смогли высказать собственное мнение по той или

иной жизненной проблеме, поделиться обидами, попросить о помощи, так как жители района знают о том, что могут получить исчерпывающий ответ на поставленный вопрос и необходимую поддержку в определенных случаях.

В ходе онлайн-приемов была дана консультация по вопросу об использовании средств материнского капитала, а также рассмотрена просьба об оказании материальной помощи многодетной семье, находящейся в трудной жизненной ситуации.

Обращений в эту неделю было немало. По большинству из них были даны консультации. Депутаты различных уровней и представители профильных ведомств и дальше продолжат приемы, будут делать все возможное для обеспечения благополучия жителей Глинковского района.

Алеся ГАВРИЛОВА.

ВЕЧЕР ВСТРЕЧ

В первую субботу февраля выпускников вновь пригласили на вечера встреч в родные пенаты, в школы, которые они окончили когда-то. Уже второй год подряд такие вечера проводятся в онлайн-режиме. Жаль, конечно, что из-за введенных антиковидных ограничений, мы лишены живого общения, но этот день для всех выпускников страны все равно остается особым. Замечательный праздник для выпускников разных лет подготовили в Глинковской средней школе, который был представлен на сайте школы и в социальных сетях.

К выпускникам-юбилярам,

окончивших Глинковскую школу 10, 20, 30 лет назад, обратились их классные руководители. Они тепло и трогательно говорили о своих позванных, успевших найти свое место в жизни «мальчишках» и «девчонках». А сколько искренней благодарности было в выступлениях самих выпускников. Как замечательно было увидеть школьные фотографии из далеких 60, 70, 80-х лет.

Добрыми и очень искренними были выступления нынешних учащихся школы. Они приготовили замечательные музыкальные подарки для всех, кто заглянул на эту онлайн-встречу.

Спасибо всем организаторам за теплые, искренние минуты, подаренные этой онлайн-встречей.

ВСТРЕЧАЕМ МАСЛЕНИЦУ — УЧАСТВУЕМ В КОНКУРСЕ

О том, что Масленица длится неделю, помнят многие, гораздо меньше тех, кто может посчитать даты этого праздника в новом году. Начало Масленицы зависит от даты Пасхи, которая в 2022 году выпадает на 24 апреля. Соответственно, Масленая неделя начнется на 55 дней раньше — 28 февраля, и продлится до 6 марта.

В Маслену неделю принято печь блины, ходить в гости и веселиться, самый яркий обряд — сжигание чучела — символа сырой зимы. Чем быстрее оно сгорит, тем раньше придет весна. Но прежде, чем отправить чучело на костер, его нужно смастерить, проявив выдумку и фантазию.

Глинковский культурно-просветительный Центр приглашает всех желающих принять участие в конкурсе на лучшую масленичную куклу-чучело «Су-

дарыня Масленица».

Конкурс проводится в разных возрастных номинациях. Решение о победителях будет приниматься специально созданной конкурсной комиссией путем закрытого голосования. Заявки на участие в конкурсе принимаются в Глинковском культурно-просветительном Центре до 2 марта 2022 года включительно.

Самое замечательное в том, что за дело можно взяться всей семьей. Здесь найдется работа для всех.

В прошлом году в Глинке такой конкурс уже проводился и, как оказалось, он пользуется популярностью. Жители района изготовили удивительные чучела, которые потом были представлены на всеобщее обозрение, а в завершение праздника — под всеобщие крики одобрения, сожгены на площади. Так давайте постараемся и в текущем году.

БУДЕМ ПОМНИТЬ

О БИТВЕ ГЛАВНОЙ, СТАЛИНГРАДСКОЙ



Все мы знаем, что 2 февраля – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Битва на Волге стала началом поражения немецко-фашистских войск во Второй мировой войне. Эта длительная, напряженная, с миллионными человеческими потерями, битва не имела себе равных в мировой истории XX века, что предопределило последующее огромное внимание к ней историков, писателей и поэтов. Тема Великой Отечественной войны и Сталинградской битвы остается одной из ведущих тем в литературе последних десятилетий XX века и начала нового столетия.

Об этом еще раз напомнили учащиеся 10 и 11 классов Глинковской школы в читальном зале Глинковской библиотеки на уроке памяти «Поклонимся за тот великий бой», посвященном Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Из рассказа заведующей отделом обслуживания Глинковской библиотеки Марине Владимировны Костюченковой школьники узнали об основных событиях битвы, о беспримерных подвигах защитников Сталинграда: о снайпере Василие Григорьевиче Зайцеве, о командире отделения сержанте Якове Павлове, о сержанте, командире отделения связи 308-й стрелковой дивизии Матвее Путилове, о

подвиге красноармейца Михаила Паникахи.

Ребятам рассказали о том, как вся страна жила надеждой на мужество стalingрадцев. А они, зная об этом, держались. Несмотря на то, что не хватало оружия, боеприпасов, танков, самолетов, людей – защитники города держались так, что «непобедимая» армия фашистской Германии, покорившая всю Европу, у стен Сталинграда сдалась.

В заключение мероприятия ребята отвечали на вопросы викторины «Горит на земле Сталинградской Вечный огонь солдатский». К мероприятию была оформлена книжная выставка «Память пылающих дней – Сталинградская битва», где были представлены лучшие издания художе-

ственной литературы, посвященные Сталинградской битве. В ходе мероприятия прозвучали стихи А.Т. Твардовского, Д. Бедного и других поэтов.

Затем библиотекари МБУК «Глинковская Библиотека» предложили своим читателям принять участие в книжно-читательской акции «Вспомни о Победе – прочти книгу о Сталинградской битве». А Марина Владимировна Костюченкова провела еще один урок памяти «Да не превратится наша память», посвященный Сталинградской битве, для учащихся 8-х классов Глинковской школы, на котором также рассказала школьникам об одной из самых героических страниц в истории нашего Отечества.

Алеся ГАВРИЛОВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НЕ ОСТАВИТЬ ЧЕЛОВЕКА В БЕДЕ



Для детей пожарный – человек геройческий, спасающий из огня людей, встающий на пути огня. Совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности детьми, когда об этом рассказывает представитель данной профессии. В школах Глинковского района ежегодно проходят встречи с пожарными: в школах, экскурсии в пожарную часть.

В начале февраля в Глинковской и Болтутинской средних школах состоялись встречи с начальником 22 пожарно-спасательной части Владими-

ром Валерьевичем Колесниковым. Тема профилактической беседы – пожарная безопасность.

В ходе общения со школьниками Владимир Валерьевич подробно объяснил учащимся о правилах пожарной безопасности, и о том, что делать, если вдруг в здании школы или в доме произошло возгорание. Также он напомнил детям номера телефонов экстренных служб.

Владимир Валерьевич обратил внимание ребят не только на причины возгораний, но и на необходимость осторожного обращения с огнем.

Беседа проводилась с целью формирования у

учащихся навыков безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях.

В завершении беседы с детьми начальник пожарно-спасательной части В.В. Колесников призвал ребят не затевать игр с огнем. Ведь не зря говорят, что «спички – детям не игрушка». А еще – строго соблюдать правила пожарной безопасности не только в доме, но и школе. Комментируя это направление своей работы, Владимир Валерьевич отметил:

– Главным в работе с детьми остается воспитание внутренней дисциплины, что послужит предотвращению пожаров по при-

чине детской шалости, а также – травматизма и гибели несовершеннолетних. Необходимо, чтобы дети не только прослушали, но и запомнили информацию, как правильно действовать в различных ситуациях. Мы стараемся говорить об элементарных правилах безопасности, которые способствуют спасанию жизней людей.

Кроме того в беседе с ребятами В.В. Колесников отметил, что не только пожарный может спасти кого-то из огня, героям может стать каждый – главное вовремя протянуть руку помощи и не оставить человека в беде.

Алеся ГАВРИЛОВА.

ИНИЦИАТИВЫ

СЕРГЕЙ ЛЕОНОВ – ЗА ОТМЕНУ КОМИССИИ

для жителей Смоленской области.

Поэтому сотрудники почты оформляют эти платежи как почтовый перевод и берут за него 80 рублей и дополнительные 4% от суммы перевода. Кроме того, из-за длительного оформления переводов возникают большие очереди, в которых смоляне вынуждены долго стоять, – объяснил Сергей Леонов.

Для разрешения нашумевшей ситуации парламентарий направит письмо в адрес федерального руководства Почты России с просьбой урегулировать вопрос и установить обоснованный, доступный для людей тариф за платежи в своих отделениях. Ранее Сергей Леонов совместно с группой депутатов ЛДПР вносили законопроект о запрете комиссий при оплате за жилье и услуги ЖКХ. Однако в Государственной Думе большинством депутатов инициатива поддержана не была.

«Вполне естественно, что на этой почве возникло бурное недовольство. На почте за коммунальные услуги в основном платят пенсионеры, которые получают нищенские пенсии. Из-за необдуманных решений некоторых чиновников наших пенсионеров пытаются дополнительно обобрать на 100 руб. Это бесовское изъевательство. Такое ни в коем случае не должно продолжаться. Будем добиваться отмены необоснованных комиссий при оплате за газ!» – рассказал Сергей Леонов.

ПРОТИВ УНИЧТОЖЕНИЯ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ

Депутат Государственной Думы фракции ЛДПР Сергей Леонов совместно с коллегами: Ярославом Ниловым, Дмитрием Свищевым, Алексеем Диценко, внесли в нижнюю палату парламента законопроект о запрете уничтожения и захоронения пищевых продуктов, пригодных для употребления.

Десятками тысяч тонн ежегодно уничтожаются конфискованные или изъятые из обращения, но вполне пригодные для употребления пищевые продукты – отмечают парламентарии.

Действительно, можно вспомнить, как руками сотрудников Россельхознадзора и другими органами уничтожались санкционные европейские овощи, фрукты и сыры.

Согласно данным СМИ и Россельхознадзора, с начала нового года на Смоленщине уже более 30 тонн овощей и фруктов уничтожено, 280 тонн продуктов задержано и будет уничтожено. В 2015 г. было уничтожено 170 тонн овощей и фруктов. В 2017 г. – 86 тонн санкционных продуктов.

Люди воспринимают ситуацию, как изъевательство над разумностью: население нищает, а власть пищу уничтожает и публично об этом говорит. Депутаты уверены – пора положить этому конец. Однако

в случае принятия закона и прекращения практики уничтожения продуктов питания, по словам авторов законопроекта, будет необходимо проводить экспертизу. И только после определения пригодности использовать их по прямому назначению.

«Ситуация, безусловно, вызывает серьезное напряжение в обществе, особенно в условиях реального снижения доходов и резкого роста цен на продукты питания. Практику уничтожения продуктов питания нужно остановить, поэтому мы и внесли такой законопроект», – отметил Сергей Леонов.

Также ЛДПР призывает узаконить принцип «Мой дом – моя крепость», считая, что в законе нужно закрепить возможность всеми способами защищать себя и своих близких от бандитов.

Сергей Леонов, совместно с коллегами: Ярославом Ниловым, Дмитрием Свищевым, Алексеем Диценко, внёс законопроект, закрепляющий этот принцип в Уголовном кодексе.

Действующее в настоящий момент законодательство предусматривает, что каждый из нас при защите от нападения должен действовать в рамках необходимой обороны, когда преступник не ограничен абсолютно ни чем.

Федеральные вести

РЕЗУЛЬТАТ ПОКАЖУТ СОРЕВНОВАНИЯ

Владимир Путин рассчитывает на честную бескомпромиссную борьбу на Олимпиаде в Пекине.

Президент России Владимир Путин отказался давать прогноз о количестве медалей, которые могут завоевать спортсмены из РФ на Олимпиаде в Пекине. Глава государства заметил, что на этот раз получение наград будет зависеть не только от исхода борьбы, но и от эпидемической ситуации из-за коронавируса.

«Конечно, мы будем болеть за наших спортсменов, радоваться каждой их победе, каждому достижению. Но сколько их будет и какого достоинства будут награды, покажут только соревнования», — сказал Владимир Путин в интервью Медиакорпорации Китая.

«Да и эпидемическая ситуация может повлиять на участие спортсменов, значит, и на итоговые результаты», — заметил президент РФ. При этом он уверен, что качественная подготовка к олимпийским стартам поможет олимпийцам проявить

свой спортивный характер, в честной, бескомпромиссной борьбе продемонстрировать свое мастерство, умение добиваться поставленных целей.

Владимир Путин обратил особое внимание на развитие спорта в России. «Наличие в нашей стране развитой инфраструктуры, известных своими чемпионами и традициями спортивных школ, богатая история спортивных рекордов, организация в стране крупных международных соревнований способствуют вовлечению наших граждан, особенно молодежи, в занятия физкультурой и спортом. Помогают сохранить здоровье людей и нации в целом. Формируют прочный фундамент будущих спортивных достижений», — считает он. Президент сообщил, что, по планам, к 2024 году доля людей, регулярно занимающихся спортом, составит 55%, а к 2030 году достигнет 70% населения страны.

В центре внимания губернатора

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 122»

В ходе недавнего заседания оперативного штаба по организации и проведению мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории региона губернатор обратил особое внимание на организацию деятельности региональной «горячей линии 122», предупредив, что лично будет проверять работу данного колл-центра.



Позвонив по телефону «горячей линии», глава региона задал ряд вопросов, которые неосредственно касались тематики ее деятельности. Система сработала нормально, и сотрудник колл-центра достаточно

быстро отозвался на звонок. В разговоре с оператором речь, в первую очередь, шла о том, что телефоны поликлиник, по которым пациенты обращаются за помощью чаще всего заняты и дозвониться по ним практически невозможно. Девушка-оператор оказала содействие в записи вызова врача на дом, а также, отвечая на вопрос о вакцинации пожилых граждан в домашних условиях, рассказала, что в регионе работают специализированные выездные бригады по оказанию такого рода медицинских услуг, и пояснила, как можно ими воспользоваться. После проверки вызов врача был отменен, чтобы не дезинформировать медработников поликлиники. Однако сотрудник колл-центра смогла ответить не

на все вопросы главы региона.

Например, губернатор поинтересовался, кто и каким образом может оказать помощь пожилым людям в доставке лекарств, продуктов питания, предметов первой необходимости, если эти граждане придерживаются режима самоизоляции, а близайшие родственники болеют и не могут помочь своим родным. Внятного ответа получено не было.

«Считаю, что сотрудники колл-центра обязаны знать контакты волонтерских организаций и понимать, чем они могут помочь гражданам, так как работа в данном направлении у нас в регионе выстроена на достаточно высоком уровне. Операторы «горячей линии» должны оперативно связывать смолян с соответствующими службами при необходимости. Поручаю сотрудникам профильного департамента проработать данный вопрос, дополнить инструкции специалистов центра и провести инструктаж. В ближайшее время проконтролировать исполнение», — подчеркнул губернатор Алексей Островский по итогам проверки работы «горячей линии».

Ольга ОРЛОВА.

ЗАМЕЧАНИЯ К РАБОТЕ РЕГИСТРАТУР

Губернатор Алексей Островский провел оперативное совещание по работе регистратур в поликлиниках в условиях распространения коронавирусной инфекции.

В совещании участвовали первый заместитель губернатора Руслан Смашнев, заместитель губернатора Виктория Макарова, начальник департамента по здравоохранению Ольга Стунжас, начальник департамента цифрового развития Андрей Рудометкин.

Губернатор выразил обеспокоенность неудовлетворительной организацией работы регистратур с пациентами. Он подчеркнул, что по этому вопросу к нему массово обращаются смоляне. «Люди сталкиваются с системной невозможностью записаться на прием или вызвать врача на дом. Это касается не одного, а разных медучреждений. Телефон регистратуры либо занят, либо никто не берет трубку. А если дозвониться получается и заявку на вызов врача принимают, по ней зачастую никто не приходит. На региональную «горячую линию 122» дозвониться достаточно легко, я лично дозвонился с первого раза, но граждане жалуются на то, что после приема заявки точно так же два-три дня никто не приходит. И нет обратной связи. Я понимаю, какая сейчас лежит нагрузка на медработниках, но людям надо перезванивать, давать рекомендации, участвовать в их судьбе, а не оставлять один на один с болезнью».

Вторая системная жалоба — хамское отношение сотрудников регистратуры при общении с пациентами. Это недопустимо по

отношению ко всем смолянам, и тем более к тем, кто столкнулся с болезнью. Если такое наплевательское отношение к людям сохранится у ваших непосредственных подчиненных, то я с вами, Виктория Николаевна и Ольга Сергеевна, попрошу. Требую качественного изменения подхода к взаимодействию со смолянами в части приема заявок на вызов врача и в части отношения сотрудников регистратуры. Тем, кто не может настроить работу так, чтобы персонал разговаривал с пациентами по-человечески, несмотря на нагрузку, усталость, психоэмоциональное состояние, замену мы найдем. Я всех предупредил.

Сначала вместо муниципальных властей снегом занимаюсь, раз они неспособны решить вопрос. Сейчас, если вы и главные врачи не можете навести порядок в своих учреждениях, я подключусь к этому вопросу. Готов уделить время решению проблемы людей, но зарплату за это получаете вы, — сказал Алексей Островский. — Виктория Николаевна, с чем связана проблема массовых невыездов врачей по вызовам и невозможность дозвониться до поликлиники? Каким образом она будет устранена?».

Отвечая на вопрос губернатора Виктория Макарова доложила, что сейчас в отдельно взятых поликлиниках болеют до 50% медработников. Количество вызовов выросло в три раза. «В

одну только шестую поликлинику Смоленска в день поступает 1400 звонков. Мы наладим работу по обратной связи для тех, к кому не смог оперативно выехать терапевт. Это наша недоработка, — отметила она и добавила, — в настоящее время студенты из мединуза в рамках проекта «виртуальный помощник врача» обзванивают тех пациентов, к которым врач уже приходил, ведут мониторинг их самочувствия. В ближайшее время будут проведены технические работы по настройке переадресации. Если в течение минуты в поликлинике не берут трубку, вызов будет переведаться на «горячую линию 122», где также можно записаться на прием и вызывать врача на дом. С завтрашнего дня мы увеличиваем количество сотрудников службы 122 в два раза».

И.о. начальника департамента по здравоохранению Ольга Стунжас рассказала, что во всех медучреждениях есть пиковые периоды, когда идет шкал звонков. В это время в регистратуре будет находиться сотрудник из административного блока: вплоть до главного врача или его заместителя, который будет контролировать уровень вежливости операторов и не допускать хамства.

Губернатор поддержал предложенные меры и потребовал их оперативного внедрения в работу медучреждений.

Наталья СТЕННЫХ.

ИНДЕКСАЦИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ПОСОБИЙ И МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Материнский капитал и ряд социальных пособий проиндексированы с 1 февраля на 8,4% — по уровню инфляции. Это коснется в общей сложности свыше 16 млн россиян.

Неработающие пенсионеры начнут получать проиндексированную на 8,6% с 1 января 2022 года страховую пенсию по старости, что затронет свыше 30,7 млн человек.

С 2018 года в России был установлен единый порядок индексации социальных выплат — один раз в год с 1 февраля, исходя из фактического индекса потребительских цен за предыдущий год. К нему относится единовременная денежная выплата, предоставляемая Пенсионным фондом России (ПФР). Ее получают 14,7 млн россиян, пользующихся правом на федеральные льготы. Это инвалиды, ветераны боевых действий, люди, которые подверглись радиации, Герои Советского Союза и России, Герои Социалистического Труда, а также граждане, пострадавшие на производстве.

Также на 8,4% вырастет ряд детских пособий, которые выплачиваются Фондом социального страхования (ФСС). Размер

единовременного пособия при рождении ребенка увеличится с 18 886,32 руб. до 20 472,77 руб. Право на такое пособие имеет один из родителей либо опекун. При рождении мертвого ребенка данное пособие не выплачивается. Работающим гражданам пособие выдается по месту работы за счет средств ФСС, неработающим, обучающимся по очной форме обучения в профессиональных образовательных учреждениях — органами социальной защиты населения по месту жительства за счет средств федерального бюджета.

Минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет также увеличится с 7 082,85 руб. до 7 677,81 руб. Максимальный размер пособия по уходу за ребенком вырастет с 29 600,48 руб. до 31 282 руб. Пособие полагается лицам, которые осуществляют непосредственный уход за ребенком.

По материалам ТАСС.

Нацпроект «Культура»

КАК ИДЕТ ВЫПОЛНЕНИЕ

В администрации области обсудили итоги реализации национального проекта «Культура» в 2021 году.

Губернатор Алексей Островский провел совещание со своим заместителем Викторией Макаровой и начальником областного департамента по культуре Михаилом Ившинским и обсудил результаты реализации национального проекта «Культура» на территории региона в прошлом году, а также ключевые направления работы в 2022 году.

С 2019 года на Смоленщине реализуется национальный проект «Культура», цель которого в увеличении числа граждан, вовлеченных в культурную деятельность путем создания современного инфраструктурного комплекса, условий для реализации творческого потенциала людей, а также внедрения в деятельность организаций культуры современных технологий.

Руководитель профильного департамента Михаил Ившин доложил, что с 2019 года в рамках исполнения задач нацпроекта на территории региона произведен капитальный ремонт 19 сельских домов культуры, обновлена материально-техническая база в 14 детских школах искусств, отремонтированы и модернизированы 3 муниципальные модельные библиотеки, 4 детские школы искусств. Кроме того, создано 6 виртуальных концертных залов и построен павильон для проведения культурно-массовых мероприятий в поселке Каспля (Смоленский район).

За последние три года на реализацию нацпроекта «Культура» было выделено около 245 млн рублей из федерального и регионального бюджетов, из них 143 млн рублей — в 2021 году.

В ходе совещания речь шла о реализации входящих в состав нацпроекта региональных проектах «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура».

По словам Михаила Ившина, в прошлом году по регпроекту «Культурная среда» капитально отремонтированы 7 сельских домов культуры в Гагаринском, Дорогобужском, Смоленском, Руднянском, Сафоновском, Холм-Жирковском, Ярцевском районах. Модернизированы и отреставрированы по модельному стандарту 2 муниципальные библиотеки в Гагарине и Сафонове: функционально увеличена площадь читальных залов, приобретена новая компьютерная техника, пополнен книжный фонд. Так же в прошлом году отремонтированы 4 детские школы искусств — в Сычевском, Холм-Жирковском и Ярцевском районах, 8 детских школ искусств оснащены музыкальными инструментами и учебной литературой.

Губернатор подчеркнул, что рассчитывает на выполнение всех намеченных планов в 2022 году и поручил на ближайшие годы запланировать расходы на капитальный и косметический ремонт максимального количества домов культуры, прежде всего, в сельской местности.

Валерия ИВАНОВА.

ИМЕНА В ИСТОРИИ РОДНОГО КРАЯ

ЛЕГЕНДАРНЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ



Есть в истории Глинковского района люди, которые остаются в памяти на всегда, которые внесли огромный вклад не только в развитие своей малой родины, но и страны в целом. Их помнят земляки не только за ударный труд, но и за личные человеческие качества, сердечную добруту, открытость, умение не унывать в любой ситуации, не опускать руки, когда было особенно трудно. К таким людям по праву можно отнести Василия Федотовича Сергеева, поистине легендарного председателя колхоза «Восток».

Василий Федотович Сергеев родился 3 февраля 1922 года в деревне Язвино Глинковского района. Семья была большая: родители и четверо детей. Мать и отец работали в колхозе. Василий рос, как все деревенские мальчишки. Бегал по деревне, играл в казаков-разбойников, помогал родителям присматривать за младшими детьми, ходил в школу.

Когда молодому человеку исполнилось 18 лет, его призвали в Красную Армию. Он попал в Сибирь, служил в летных войсках. Сам не летал, занимался обслуживанием самолетов. Там и встретил войну. Просился на фронт, но не отпустили, нужно было в тылу готовить военную технику для фронта. Так и прослужил в этой части до конца войны.

Вернулся домой только в 1946 году. А здесь его встретила полная разруха. От деревни почти ничего не осталось. Отец, Федот Александрович, погиб. По заданию партизанского отряда, Федот Александрович был в деревне старостой. Передавал сведения о фашистах партизанам. Потом воевал в составе партизанского отряда «Дедушка» и погиб смертью храбрых в бою за деревню Жигалово Починковского района в 1942 году.

Младший брат Василия Федотовича, Николай, тоже был в партизанах, но совсем молодым, неопытным. Придя однажды ночью в деревню к матери, задержался до утра. А утром полицаи схватили его и отвели в комендатуру в деревни Болтутино.

Спустя несколько дней отправили Николая в Германию. Вернулся он из плена только после войны и жил в республике Коми. Второй брат пропал во вре-

мя войны без вести, и как ни искал его Василий Федотович, найти не смог. Осталась с матерью только сестра. Потом и она уехала в Смоленск, а мать так и жила в деревне Язвино.

После ужасной войны нужно было начинать жить заново. В 1947 году Василий Федотович поступает на работу в Глинковскую стройконтору. В этом же году он встретил свою будущую жену Александру Степановну, и они начинают жить вместе.

Еще в армии Василий Федотович вступает в партию, и теперь решением РК ВКП(б) его перевели на другую работу, в Глинковский нарсуд на должность судиста. Работал он хорошо, его заметили и стали продвигать по службе.

В 1952 году судьба Василия Федотовича кардинально изменилась. Он был утвержден в должностном заведующего отделом культпросветработы Глинковского района.

В 1953 году сентябрьский Пленум ЦК КПСС разработал комплексную программу развития сельского хозяйства. Один из главных вопросов Пленума – укрепление колхозов и совхозов кадрами. Первый секретарь райкома партии вызвал к себе Сергеева и предложил возглавить отсталый колхоз имени Карла Маркса.

Василий Федотович знал это хозяйство. В него входило всего две деревни: Старая Буда и Плотки. Хозяйство было слабое, делашли неважко. Первый секретарь предложил посоветоваться с женой. А Василий Федотович ответил: «А что советоваться? Нужно колхоз поднимать». И согласился.

Принял он колхоз 23 февраля 1954 года. Не было в хозяйстве ни хлеба, ни кормов. На фермах – голодные коровы, овцы. Постройки ветхие. Война смерчем прошлась по этим местам, все было изрыто бомбами и снарядами – опасно пахать поля.

Старожилы встретили молодого председателя настороженно. Но Василий Федотович взялся за работу серьезно: раздобыл корма для скота, завез семена. Провели посевную, потом урожай убрали вовремя. Прошло два года, а новому председателю заговорили уважительно, колхозники зажили лучше.

В то время по решению партии происходили укрупнения хозяйств. К колхозу имени К.Маркса присоединили еще два небольших хозяйства. Трудно было, но в течение шести лет работал Василий Федотович на этом посту. Он даже стал участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в 1958 году.

В 1960 году был избран председателем исполкома Глинковского райсовета депутатов трудящихся. А в 1961 году Глинковский район ликвидировали, объединили с Ельниковским.

В том же году Василия Федотовича назначили заместителем директора по производственной части ведущего в районе совхоза

«Коробецкий». Оттуда его переводят директором совхоза «Теренино».

Семья вместе с Василием Федотовичем переезжает с места на место. К 1962 году в семье было уже четверо детей. А между тем, еще в 1954 году в деревне Петропавловка был построен дом, который все это время поджидал своих жильцов. И супруга Василия Федотовича, Александра Степановна, говорила мужу, что пора осесть на одном месте.

В 1966 году семья возвращается в Петропавловку. Василия Федотовича назначают председателем колхоза «Восток». Почти четверть века руководил он этим хозяйством. За это время были построены современные животноводческие помещения, Дом культуры, жилые дома для колхозников. Увеличивались поставки продукции государству, прославленное житейское благосостояние.

Чтобы возглавлять коллектив, надо быть не только хорошим практиком, но и образованным человеком. И Василий Федотович, закончивший ранее Московскую юридическую школу, поступил учиться в Горьковскую сельскохозяйственную академию.

Проработав много лет на руководящих должностях, Василий Федотович оставил скромным и трудолюбивым человеком, пешком обходил фермы и поля колхоза, любил, чтобы все у него было, как на ладони.

Долгую жизнь прожил Василий Федотович Сергеев. Вместе с женой Александрой Степановной вырастил, воспитал и дал путевку в жизнь четверым детям. И дети, и внуки любили своего отца и дедушку. Всегда веселый, с шутками и прибаутками, встречал он их в своем доме. Большая семья любила собираться под родительским кровом.

Правительство не раз награждало Василия Федотовича различными наградами. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, он награжден Орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «За победу над Германией», медалью Жукова, юбилейными медалями за победу в Великой Отечественной войне, знаком «Фронтовик».

Трудовая деятельность Василия Федотовича тоже не раз отмечалась наградами. Два ордена «Знак Почета», медаль «За преобразование Нечерноземья РСФСР», медаль «За трудовое отличие», медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Ленина», медаль «Ветеран труда», знак «Ветеран партии» – были вручены ему в разное время.

В 1994 году Василий Федотович покинул пост председателя колхоза «Восток» и ушел на заслуженный отдых. Умер в 2002 году. Жители Глинковского района помнят и чтят его память.

На днях исполнилось сто лет со дня рождения Василия Федотовича Сергеева.

**З.Е. КОВАЛЕВА,
педагог-организатор
МБОУ «Глинковская
средняя школа».**

НАСТОЯЩИЕ СЕЛЬСКИЕ ИНТЕЛЛИГЕНТЫ



Перебирая краеведческий материал, читая такие строчки: «... В 1955 году принял руководство хозяйством коммунист Кирсанов Степан Терентьевич...».

Степан Терентьевич Кирсанов – уроженец деревни Монино, 1929 года рождения. Из многодетной семьи. Родители были крестьяне.

Степан Терентьевич окончил мореходное училище, служил на подводной лодке в течение более семи лет. После перенесённой операции и выздоровления его комиссовали, но прохлада на «гражданке» не привела. Его, как коммуниста, в числе двадцатипятитысячников направили на малую Родину поднимать сельское хозяйство в качестве председателя колхоза «Красное Знамя». И уже через два года, под руководством Кирсанова, хозяйство добилось миллионного дохода.

Лично председателю Кирсанову была присуждена большая денежная премия. Но по природе своей он был человеком бескорыстным. Себе не взял ни копейки, всё было отдано в колхозную кассу.

В 1959 году была закончена электрификация колхоза. А в 1961 году все деревни объединились в один колхоз «Красное Знамя», площадью в 8867 гектаров земли.

Пахотные земли состояли из 3985 гектаров, лугов – 1388 гектаров, пастбищ – 320 гектаров, лесов – 1926 гектаров. Численность населения – 1212 человек, из них 632 человека трудоспособных.

После реорганизации МТС в колхоз поступила техника: гусеничные и колесные трактора в количестве 15 штук, комбайны различной модификации – 9 штук, ряд других прицепных машин и автопарк в количестве 10 машин.

Чтобы управлять таким большим хозяйством, нужно было иметь надёжный тыл. Как говориться «и в горе, и в радости» была рядом жена Ольга Никифоровна. Она уроженка деревни Лугиново (цыганского), 1926 года рождения.

После окончания Смоленского педагогического института, работала в Ново-Брыкинской школе учителем биологии и географии.

дили все торжественные линейки.

Степан Терентьевич и Ольга Никифоровна воспитали двух дочерей. Старшая, Татьяна, была ведущим специалистом на заводе «Измеритель» города Смоленска. Младшая, Елена, прослужила в Рязанском театре юного зрителя, который стал единственным местом её службы. Внук, Сергей, успешно поступил и окончил МГТМО, сейчас работает дипломатом.

Ольга Никифоровна после выхода на пенсию продолжала трудиться, но жизнь распорядилась по-своему. Тяжело заболел Степан Терентьевич, и она ушла с работы, несколько лет ухаживала за своим Стёпой.

Овдовев, Ольга Никифоровна трепетно ухаживала за могилой мужа, там всегда росли цветы.

Дочь Елена очень верно подметила: «Мама никогда никого не осуждала. Она говорила о людях только хорошее. Была во всём большим ребёнком – весёлым, искренним, открытым, не рассставалась с книгой, особенно любила Тургенева».

Ольга Никифоровна очень радовалась появлению внуков и, как могла, помогала в их воспитании.

Умерла она во сне в 68 лет. В таких случаях говорят, что душа по каким-то причинам не вернулась назад и полетела на небеса.

Когда бываю на кладбище, обязательно постою какое-то время у могилок этих замечательных людей – настоящих сельских интеллигентов, которых в деревне помнят и любят. Помнят те, кому случилось работать под руководством Степана Терентьевича. А еще – многочисленные ученики Ольги Никифоровны, которым она дала путь в жизнь.

**Е.В. САВЛУКОВА,
библиотекарь филиала
№9 «Брыкинская
библиотека»**



С.Т. Кирсанов. Фото 50-х годов.

ОФИЦИАЛЬНО

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ №2 от 28 января 2022 года

О внесении изменений в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Рассмотрев, предоставленные Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 23.12.2021 года №30 «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», Совет депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1. Внести в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 23.12.2021 года №30 «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» следующие изменения:

1) дополнить пунктом 19.1 следующего содержания:
«Пункт 19.1

Установить, что в 2022 году в соответствии со статьей 242.26 Бюджетного кодекса Российской Федерации казначайскому сопровождению подлежат целевые средства в валюте Российской Федерации, предоставляемые из бюджета Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области:

1) авансы и расчеты по муниципальным контрактам о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг (далее – муниципальные контракты), заключаемым на сумму не менее 50000, 0 тыс. рублей;

2) авансы и расчеты по контрактам (договорам) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, источниками финансового обеспечения исполнения обязательств по которым являются средства, предоставленные в рамках исполнения муниципальных контрактов, договоров (соглашений) о предоставлении субсидий, договоров о предоставлении бюджетных инвестиций в соответствии со статьей 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации, заключаемых на сумму не менее 50000,0 тыс. рублей муниципальными бюджетными учреждениями, лицевые счета которым открыты в Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, за счет средств, поступающих указанным учреждениям в соответствии с законодательством Российской Федерации.»

2. Настоящее решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

**Глава муниципального образования
Глинковского сельского поселения
Глинковского района Смоленской области
З.Е.Ковалёва**

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ №1 от 31 января 2022 г.

О внесении изменений в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 21.11.2019 г. № 49 «О налоге на имущество физических лиц на территории Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области»

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации Совет депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 21.11.2019 г. № 49 «О налоге на имущество физических лиц на территории Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» (в редакции решений от 26.02.2020г. №6, от 19.04.2021г. №10) следующие изменения:

1.1. Подпункт 2 пункта 3 решения изложить в новой редакции:

«2) 2,0 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзакцем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Глинковский вестник».

3. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода.

**Глава муниципального образования
Доброминского сельского поселения
Глинковского района Смоленской области
Л.В. Ларионова**

Уважаемые читатели, еще не поздно оформить подписку на газету «Глинковский вестник». Мы ждем вас в редакции. Подписаться можно и в отделениях связи.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ: ВЫПЛАТЫ

НА ПЕРВЕНЦА

С 1 января 2022 года Федеральным законом от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» установлена ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в размере 11784 руб.

Кому положена выплата:

- семьям, где в 2022 году родился или усыновлен первый ребенок;
- родитель (усыновитель, опекун) постоянно зарегистрирован на территории Смоленской области;
- родитель (усыновитель, опекун) и ребенок являются гражданами РФ;
- доход на одного члена семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления, не превышает 26482 руб. 00 коп. в 2022 году.

Кто может получить ежемесячную выплату:

- мать;
- отец (усыновитель) либо опекун ребенка в случае смерти матери ребенка, объявления ее умершей, лишения ее родительских прав, а также в случае отмены усыновления.

Куда обратиться за назначением ежемесячной выплаты:

- в МФЦ по месту жительства;
- в орган социальной защиты населения по месту жительства.

Как рассчитать среднедушевой доход семьи?

Чтобы понять, имеет ли семья право на ежемесячную выплату, нужно общую сумму доходов семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу обращения, разделить на 12 и на количество членов семьи, включая рожденного ребенка. Если полученная сумма меньше 26482 руб., семья имеет право на получение ежемесячной выплаты.

Телефон для справок: 8(48165) 2-15-46.

ПРИ НЕПОСЕЩЕНИИ
ДЕТСКОГО САДА

Отдел социальной защиты населения в Починковском районе в Глинковском районе сообщает, что 29.12.2021 было принято Постановление Администрации Смоленской области № 893 «Об областном ежемесячном пособии на ребёнка, не посещающего государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, родители (усыновители, опекуны, приёмные родители) или один из них которых являются инвалидами I или II группы, в 2022 году».

Данное постановление вступило в силу с 01.01.2022 по 31.12.2022 .

Областное ежемесячное пособие предоставляется одному из зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области родителю на каждого проживающего совместно с ним ребенка в возрасте от 3 до 7 лет, не посещающих дошкольную образовательную организацию в связи с отсутствием мест или отсутствием дошкольных образовательных организаций в поселении, родители или один из них которых является инвалидами I или II группы, и получающего дошкольное образование у индивидуального предпринимателя, осуществляющего образовательную деятельность непосредственно, в размере 5000 рублей.

Получатель, обратившийся с заявлением, одновременно представляет:

- а) документ, удостоверяющий личность получателя;
- б) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства на территории Смоленской области (при наличии регистрации по месту жительства) (представляется по собственной инициативе);
- в) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту пребывания (для иностранных граждан и лиц без гражданства – документ, подтверждающий регистрацию по месту временного проживания) на территории Смоленской области ;
- г) свидетельство о рождении ребенка (детей) (представляется по собственной инициативе), за исключением случаев, когда регистрация актов гражданского состояния произведена компетентным органом иностранного государства;
- д) справку о постановке на учет ребенка, нуждающегося в предоставлении места в дошкольной образовательной организации, по форме согласно приложению к настоящему Положению (представляется по собственной инициативе);
- е) документы, подтверждающие совместную регистрацию по месту жительства (месту пребывания) получателя с ребенком на территории Смоленской области ;
- ж) документы, подтверждающие опекунство (в отношении ребенка, принятого под опеку), нахождение в приемной семье ;
- з) свидетельство об усыновлении ребенка (детей);
- и) документ, удостоверяющий личность представителя получателя, и документ, подтверждающий его полномочия ;
- к) договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования, заключенный между получателем и индивидуальным предпринимателем, осуществляющим образовательную деятельность непосредственно, на основании представленной индивидуальным предпринимателем информации о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и уровне своего профессионального образования;
- л) выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей ;
- м) согласие на обработку персональных данных;

Справки по телефону: 2-15-46.

ПРИ РОЖДЕНИИ
ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА

В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» на территории Смоленской области с 1 января 2013 года областным законом от 20.08.2012г. №60-з «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области введена мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которая назначается семьям при рождении (усыновлении) в 2013 - 2020, 2021, 2022 годах третьего и последующих детей.

Право на ЕДВ имеют граждане РФ, проживающие на территории Смоленской области.

Ежемесячная денежная выплата назначается одному из родителей (усыновителей), совместно проживающему с рожденным (усыновленным) в 2022 году третьим ребенком или последующими детьми, на каждого из указанных детей до достижения им (ими) возраста трех лет в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает 27998 руб. 50 коп.

Размер ЕДВ в 2022 году составляет 11784 руб. 00 коп.

Для назначения ЕДВ один из родителей (усыновителей), совместно проживающий с рожденным (усыновленным) в 2022 году третьим ребёнком или последующими детьми должен обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства с заявлением о назначении ЕДВ и представить следующие документы:

1. Документ, удостоверяющий личность получателя;
2. Документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства на территории Смоленской области;
3. Свидетельства о рождении (усыновлении) всех детей;
4. Свидетельство о заключении брака (расторжении брака);
5. Расчетный счет в банке;
6. Документ, подтверждающий место жительство (место пребывания) ребёнка совместно с получателем;
7. Документы, подтверждающие доходы каждого члена семьи, входящего в её состав, за 3 последние календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления.

Неработающие граждане также предоставляют:

1. Трудовую книжку;
2. Справку органа государственной службы занятости населения о регистрации (отсутствия регистрации) в качестве безработного и получении (неполучении) пособия по безработице;
3. Справку из налогового органа о регистрации гражданина в качестве индивидуального предпринимателя или об отсутствии сведений о регистрации в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей;

ЕДВ назначается с момента рождения ребёнка.

Право на ЕДВ родители (усыновители) обязаны подтверждать ежегодно.

Справки по телефону: 2-15-46.

РАЗМЕРЫ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ
ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТ И
ЕДИНОВРЕМЕННОГО ПОСОБИЯ
ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЁНКА
на 01.02.2022 г. СОСТАВЛЯЮТ:

ЕДВ беременной женщине при сроки беременности не менее 12 недель	237 руб.06 коп
ЕДВ кормящей матери до исполнения ребёнку одного года	474 руб.12 коп.
ЕДВ одному из родителей на каждого совместно проживающего с ним ребёнка , рожденного от ВИЧ-инфицированной матери , до достижения им возраста одного года	3081 руб.76 коп.
ЕДВ одному из родителей (усыновителей, опекуну) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку) совместно проживающего с ним ребёнка в возрасте от одного года до трёх лет	237 руб.06 коп
ЕДВ одному из родителей (усыновителей, опекуну) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку) совместно проживающего с ним ребёнка, находящегося на искусственным или смешанным вскармливании , до достижения им возраста одного года	338руб.66 коп.
Членам многодетных семей:	
- ЕДВ, осуществляемая каждому родителю (усыновителю)	589 руб.32 коп.
- ЕДВ, осуществляемая на ребёнка в возрасте до 6 лет	271 руб.47 коп.
- ЕДВ, осуществляемая на ребёнка в возрасте от 6 лет до 18 л	847 руб.20 коп
Областное государственное единовременное пособие при рождении ребёнка	5000 руб.00 коп.
Ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно с 01.01.2022 (СДД – 12148,00)	5892 руб.00 коп. (50%) 8838 руб.00 коп. (75%) 11784 руб.00коп.(100%)
Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка с 01.01.2022 года (СДД - 26482,00)	11784 руб.00 коп.
Государственное пособие на ребёнка в квартал	700 руб.00 коп.
Государственное пособие на ребёнка одинокой матери в квартал	1400 руб. 00 коп.
Областной материнский (семейный) капитал при рождении третьего ребёнка в период с 01.01.2022 года по 31.12.2022	163300 руб. 00 коп.
ЕДВ на третьего и последующих детей с 01.01.2022 года (СДД- 27998,50)	11784 руб. 00 коп.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

БЕССИМПТОМНОЕ ИЛИ ЛЕГКОЕ ТЕЧЕНИЕ КОВИДА

На сегодняшний день одной из самых актуальных тем ежедневной повестки является борьба с новой коронавирусной инфекцией COVID-19. В связи с индивидуальными особенностями организма у всех людей заболевание может протекать в тяжелой, легкой или в бессимптомной формах. Это зависит от состояния здоровья, возраста, наличия или отсутствия хронических заболеваний, вакцинации или ревакцинации, антител в организме после заболевания. Стоит отметить, что вакцинированные и ревакцинированные граждане также могут являться переносчиками заболевания, не имея при этом никаких симптомов.

В связи с этим Министерство здравоохранения РФ разместило памятку о плане действий в случае выявления COVID-19 посредством ПЦР-тестирования или появления симптомов ОРВИ.

I. Если Вы вакцинированы/ревакцинированы против новой коронавирусной инфекции COVID-19 менее 6 месяцев назад или переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19 менее 6 месяцев назад, при этом:

– у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) и при этом нет никаких симптомов заболевания.

В данной ситуации не требуется лечение и может быть получен листок нетрудоспособности и необходима самоизоляция. Рекомендуется контролировать температуру тела не реже 1 раза в сутки.

– есть симптомы ОРВИ (кашель, насморк, першение или боль в горле, однократное повышение температуры не выше 37,50 С), но нет результата ПЦР-диагностики на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19);

– Вы не относитесь к группе риска:

Вам меньше 60 лет;

отсутствуют сопутствующие хронические заболевания (сахарный диабет, сердечно-сосудистые заболевания, онкологические заболевания, хронические заболевания почек и печени, иммунодефицитные состояния); нет избыточного веса.

Ваши действия:

- Оставайтесь дома;
- При необходимости открытия листка нетрудоспособности или справки учащегося позвоните в единую службу «122» или в call-центр вашей поликлиники.

Листок нетрудоспособности и справка будут оформлены.

- Если проживаете не один в квартире/доме, по возможности изолируйтесь в отдельной комнате, избегайте тесных контактов с домочадцами, носите маску при выходе из комнаты. Маски или респираторы должны носить все домочадцы.

- Проверяйте помещения (регулярно, 1 раз в 3 часа).
- Соблюдайте питьевой режим (не менее 2 литров в сутки при повышенной температуре тела).

- Измеряйте температуру тела не реже 3 раз в сутки.

- При возможности измеряйте уровень сатурации пульсоксиметром (насыщение крови кислородом) 2 раза в день (нормальные значения – не ниже 95-96%).

- Возможно использование противовирусных препаратов, капли или спрей в нос (например, содержащие интерферон-альфа), беременным только по назначению врача.

- При насморке и заложенности носа можно использовать солевые растворы, в том числе на основе морской воды.

- Препараты, которые назначены на регулярной основе необходимо продолжить принимать в той же дозировке.

- Лечение Вам назначит медицинский работник.

*При появлении симптомов ОРВИ:

- возраст 60 лет и старше;
- есть хронические заболевания (сахарный диабет, сердечно-сосудистые заболевания, онкологические заболевания, хронические заболевания почек и печени, иммунодефицитные состояния); избыточный вес.

Ваши действия:

- Оставайтесь дома.
- Если проживаете не один в квартире/доме, по возможности изолируйтесь в отдельной комнате, избегайте тесных контактов с домочадцами, носите маску при выходе из комнаты, маски или респираторы должны носить все домочадцы.

- Проверяйте помещения (регулярно, 1 раз в 3 часа).
- Соблюдайте питьевой режим (не менее 2 литров в сутки при повышенной температуре тела).

- Измеряйте температуру тела не реже 3 раз в сутки.

- При возможности измеряйте сатурацию пульсоксиметром 2 раза в день (нормальные показатели пульсоксиметрии – не ниже 95-96%).

- Возможно использование противовирусных препаратов, капли или спрей в нос (например, содержащие интерферон-альфа), беременным только по назначению врача.

- При насморке и заложенности носа можно использовать солевые растворы, в том числе на основе морской воды.

- Препараты, которые назначены на регулярной основе необходимо продолжить принимать в той же дозировке.

- Лечение Вам назначит медицинский работник.

*Лекарственные препараты применяются в соответствии с инструкцией, при отсутствии противопоказаний к их применению.

При появлении симптомов ОРВИ:

- кашель;
- насморк;
- першение или боль в горле;
- повышенение температуры выше 38 С

необходимо позвонить в call-центр вашей поликлиники или в единую службу «122» для дистанционной консультации с медицинским работником.

При появлении:

- одышки (чувство нехватки воздуха, учащенное дыхание, боль за грудиной) и/или снижение уровня сатурации менее 94-95%;
- повышенения температуры выше 38 С.

необходимо позвонить в единую службу «103» для вызова скорой помощи.

ВАЖНО: не стоит самостоятельно принимать антибиотики. Они могут быть назначены только медицинским работником и только в случае наличия показаний.

III. Если Вы не вакцинированы и не переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19, то:

- при появлении любых симптомов ОРВИ (кашель, насморк, першение или боль в горле, повышенение температуры выше 38 С) и вне зависимости от результатов ПЦР-диагностики

- у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) вне зависимости от симптомов заболевания

Ваши действия:

- Оставайтесь дома.

- Необходимо позвонить в единую службу «122» или в call-центр вашей поликлиники для дистанционной консультации с медицинским работником.

- В случае ухудшения состояния необходимо позвонить в службу скорой помощи по номеру «103».

Что делать, если заболел ребенок?

Ваши действия:

- Оставить ребенка дома, не отправлять в детский сад или школу.

- Строго выполнять рекомендации медицинских работников по диагностике и лечению заболевания. Ни в коем случае не заниматься самолечением.

- Необходимо позвонить в единую службу «122» или в call-центр вашей поликлиники для дистанционной консультации с медицинским работником.

- В случае ухудшения состояния необходимо позвонить в службу скорой помощи по номеру «103».

ВАЖНО: не стоит самостоятельно лечить ребенка антибиотиками. Они могут быть назначены только врачом-педиатром и только в случае наличия показаний.

При ухудшении состояния:

- Если повысилась температура выше 38 С и сохраняется более 2-х суток, несмотря на прием жаропонижающих средств, необходимо позвонить в call-центр вашей поликлиники или в единую службу «122» для дистанционной консультации с медицинским работником;

- Если появилась одышка, чувство нехватки воздуха, боли за грудиной, трудно дышать и/или уровень сатурации менее 94-95%, и/или учащение дыхания, то необходимо позвонить в единую службу «103» для вызова скорой помощи.

ВАЖНО: не стоит самостоятельно принимать антибиотики. Они назначаются только медицинскими работниками и только в случае наличия показаний.

II. Если Вы вакцинированы/ревакцинированы против новой коронавирусной инфекции COVID-19 менее 6 месяцев назад или переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19 менее 6 месяцев назад, при этом:

- у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) и отсутствуют симптомы заболевания;

- Вы относитесь к группе риска:

* По мере развития заболевания и наблюдения за течением болезни рекомендации могут быть скорректированы.

Минздрав России призывает всех граждан:

- используйте защитные маски или респираторы при нахождении в закрытых помещениях и при контактах с другими людьми;

- тщательно и часто мойте руки и обрабатывайте их антисептиком,

- по возможности минимизируйте посещения мест с большим скоплением людей, а в случае, если избежать этого невозможно, соблюдайте дистанцию 1,5-2 метра.

Эти простые профилактические меры снизят риск заражения.

Также напоминаем о необходимости пройти вакцинацию и своевременную ревакцинацию от коронавируса.

Такие несложные меры помогут вам уберечь себя и своих близких.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТОРОЖНЕЙ НА ВОДОЕМАХ

Если температура на улице повышается на несколько градусов, плотность льда уменьшается и замерзшие водоемы в такое время крайне опасны. Будьте внимательны и осторожны выходя на лёд!

Самое главное, если вдруг вы провалились под лёд – не поддавайтесь панике. Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, что обратиться за помощью можно круглосуточно по телефонам «01», «101».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная квартира по адресу: село Глинка, улица Мира, дом 11, квартира 1. В доме имеется газ, вода.

Стоимость по договоренности.

Обращаться по телефону: 8 (481-65) 2-11-50

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА
Каркас из оцинкованной профтрубы. Две двери, две форточки, ЯКОРЯ для крепления к грунту. Поликарбонат 4 мм, с защитой от УФ (с завода ТЕХНОПЛАСТ). ПРОДАЖА поликарбоната с БЕСПЛАТНОЙ доставкой. Также оказываем РЕМОНТ теплиц (с предоставлением поликарбоната).

Реклама.
Доставка – БЕСПЛАТНО.

Тел.: 8-950-707-23-36; 8-952-531-56-95.

ВНИМАНИЕ!

В четверг, 17 февраля, на территории рынка села Глинка.

с 9:00 до 13:00, состоится распродажа постельного белья от интернет-магазина "СОЛОВИЯ" (г. Иваново). В продаже:

Комплект 1,5 сп. Бязь Лайт – от 550 руб.

Комплект 1,5 сп. бязь – от 800 руб.

Комплекты 1,5 сп. поплин от 980 руб.

Комплекты 2,0 сп. евро, семейные.

Пододеяльник 1,5 сп. бязь – от 420 руб.

Простыня 1,5 сп. бязь – от 210 руб.

Простыня 1,5 сп. поплин – от 250 руб.

Простыня 2,0 сп. бязь, ГОСТ – от 300 руб.

Наволочки 70/70 бязь – от 100 руб.

Наволочки 70/70 Бязь ГОСТ – от 120 руб.

Наволочки 50*70, 60*60 – от 80 руб.

Подушки – от 350 руб.

Полотенце вафельное – от 35 руб.

Полотенца махровые гост, маленькие / среднее /банное – от 100 руб. / от 150 руб./ от 350 руб.

ТОЛЬКО 100% ХЛОПОК!

РЕКЛАМА

В рамках поручений, данных Губернатором Смоленской области, с 1 февраля 2022 года возобновлено мероприятие по бесплатному искусственному осеменению крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах Смоленской области.

Воспользоваться услугой можно обратившись в филиал ОГБУВ «Госветслужба», находящегося на территории муниципального образования.

Искусственное осеменение коров проводится на бесплатной основе, оплачиваются только транспортные расходы.

Контактные телефоны:

Глинковский ветучасток Починковского филиала ОГБУВ «Госветслужба»: 8-481(65)-2-18-27.

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»
Издатель: СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18